

# ZÁPIS Z JEDNÁNÍ

Č. 9 / 2024

05. 08. 2024 / 18:00 hod.

## I. PREZENCE

**Přítomni:** Mgr. Mašát Milan, Ph.D., MBA, Pavlík Vlastimil, Ing. Smítal Petr, Ing. Zamykal Petr, Mgr. Lád Adam, Ing. Král Tomáš, Děreš Pavel, Jelínek Jakub, Opálka Jan

**Omluveni:** Lukovský Mojmir, Teššinyová Hana

Z celkového počtu 11 členů se zúčastnilo 9, komise na svém jednání byla usnášeníschopná.

## II. PROJEDNÁVANÉ ZÁLEŽITOSTI

### 1 Schválení programu schůze

#### 1.1 Program schůze

1. projednání nových záležitostí 2. nové požadavky 3. různé

### 2 Vystoupení zástupců MPO, PČR

### 3 Vystoupení hostů

### 4 Kontrola požadavků z minulých zápisů

Přehled požadavků z minulého zápisu

Ořez keřů u křižovatky na ul. Povelská x Janíčková - V realizaci  
Žádost o vyjádření - Předáno

Starší požadavky

Zápis č. 2/2024 ze dne 05. 02. 2024: Zahájení zpracování dalších stupňů projektové přípravy: točna autobusu v Nemilanech - Předáno

Zápis č. 2/2024 ze dne 05. 02. 2024: Živý plot v nemilanském parku - Předáno

Zápis č. 3/2024 ze dne 11. 03. 2024: Kontejnerové stání - Předáno

Zápis č. 3/2024 ze dne 11. 03. 2024: Umístění značek - Předáno

Zápis č. 5/2024 ze dne 08. 04. 2024: Zpomalovací pruh na ul. Kožušanská - Předáno

Zápis č. 5/2024 ze dne 08. 04. 2024: Koš se sáčky na psí exkrementy - Předáno

Zápis č. 5/2024 ze dne 08. 04. 2024: Zpevnění ul. Kopretinová

Odpověď MMOL: Odbor dopravy a územního rozvoje Magistrátu města Olomouce (dále jen „ODÚR“), oddělení majetkové správy a údržby komunikací, zastupující vlastníka místních a účelových komunikací statutární město Olomouc, sděluje následující: Dle pasportu komunikací (evidence komunikací ve vlastnictví statutárního města) je ulice Kopretinová vedena jako veřejně přístupná účelová komunikace. Účelová komunikace je pozemní komunikace, která slouží ke spojení jednotlivých nemovitostí pro potřeby vlastníků těchto nemovitostí nebo ke spojení těchto nemovitostí s ostatními pozemními komunikacemi nebo k obhospodařování zemědělských a lesních pozemků. Pouze v místě křížení s ulicí Rudolfa Chorého (tato část byla historicky místní komunikací) a napojení na nově vybudovanou komunikaci Oldřicha Králíka bude zařazena do kategorie místní komunikací po jejím převodu do vlastnictví SMOI. V současné době neprobíhá proces zařazování komunikace ulice Kopretinová jako celku do kategorie místních komunikací. V současné době nemá odbor dopravy dostatek finančních prostředků na zpevnění (rekonstrukci) účelových komunikací.

Zápis č. 5/2024 ze dne 08. 04. 2024: Vyjádření k výstavbě skleníků - Předáno

Zápis č. 6/2024 ze dne 06. 05. 2024: Vodorovné dopravní značení: ul. Kožušanská - Předáno  
Zápis č. 6/2024 ze dne 06. 05. 2024: Úprava parkování v ul. U Sokolovny - Předáno  
Zápis č. 6/2024 ze dne 06. 05. 2024: Dopravní značení v ul. U Sokolovny - Předáno  
Zápis č. 6/2024 ze dne 06. 05. 2024: Úprava prostoru před DP v Nemilanech - Předáno  
Zápis č. 6/2024 ze dne 06. 05. 2024: Obslužnost ul. Raisova - Předáno  
Zápis č. 7/2024 ze dne 03. 06. 2024: Žádost o vyjádření k možnosti zpevnit ul. Božkova podél drážního tělesa přebytek asfaltu z opravy ul. Lidická

Odpověď MMOL: Výše uvedená komunikace je v pasportu místních komunikací vedena jako veřejně přístupná účelová komunikace. Část příjezdové komunikace v úseku podél kolejí je v majetku cizího vlastníka. Odbor dopravy a územního rozvoje se zabývá prioritně údržbou a opravami stávajících komunikací ve vlastnictví statutárního města Olomouce, tudíž oprava nemůže být za současných podmínek realizována z prostředků našeho odboru.

## 5 Projednávané záležitosti

### 5.1 Strojní čištění

Dne 22. 8. 2024 proběhne strojní čištění v těchto lokalitách:

Janíčková, Česká čtvrť, Lidická, Kožušanská, Povelská, Raisova, Sportovní, Hvězdoslavova, Bylinková, cyklosstezky Kožušanská a Povelská.

### 5.2 Sečení trávy

KMČ obdržela e-mail v tomto znění:

Dobrý den, mohu poprosit o vyzvání majitele pozemku v ulici Česká čtvrť parc. č. 504, aby posekali vzrostlou travu a nadále udržovali zahradu? Na pozemku je již 1,5m lebeda. Vysemeněný plevel se šíří na okolní pozemky a je to nepříjemné a časově náročné řešit údržbu přilehlých pozemků. Děkuji za vyřízení. S pozdravem Michal Talášek.

Předseda KMČ požadavek zadal přes online aplikaci.

Hlášení závady

Dobrý den, děkujeme za zasláný podnět, kterým se budeme, v co nejkratší možné době, zabývat.

V případě nutnosti poskytnutí bližších informací se s Vámi spojí náš zaměstnanec.

### 5.3 Pomoc při řešení sousedského sporu

KMČ obdržela e-mail v tomto znění:

Dobrý den pane předsedo komise městské části Nemilany, ve jménu částí občanů bydlících v Olomouci na ul. Bylinkové č. 3, 5, 7 a 9 se na Vás obracím s prosbou o pomoc při řešení problémů se sousedem Václavem Navrátilem, bydlícím v našem sousedství, Olomouc, ul. Kožušanská č. 44.

Jsme si vědomi, že náplní komise městské části není řešení občanskoprávních vztahů, ale přesto si Vás dovoluujeme oslovit a požádat o pomoc.

Zadní část zahrady Václava Navrátila sousedí se zadními částmi zahrad majitelů domů bydlících na ul. Bylinkové.

Pan Navrátil si zde v blízkosti plotu postavil dřevěný přístřešek, na který nainstaloval halogenový světlomet, který svítí přímo do naší zahrady a světelný paprsek zasahuje až k pergole u domu, kde ve volném čase odpočíváme. Neustále jsme oslňováni světlem, které se spíná automaticky pomocí pohybového čidla. Každý zván větrem, projítí kočky po zídce, nebo náš pohyb po zahradě světlo sepně.

Dvakrát jsem slušnou formou žádal pana Navrátila, aby světlo přenastavil do jiné polohy tak, aby nezasahovalo do naší zahrady. Avšak, bez jakéhokoliv výsledku.

Dále si pan Navrátil pořídil drůbež, včetně kohouta. Klece s drůbeží umístil přímo k plotu sousedícího s našimi zahradami, tedy v podstatě pod naše okna (pokud srovnáme velikosti našich zahrad a zahrady pana Navrátila), tedy co nejdál od svého domu, a co nejbližší k domům našim. Křik kohouta je strašný. Na terasách našich domů, které jsou směrem do zahrady se nedá vůbec odpočívat, neboť nás ruší neustálý křik kohouta pana Navrátila. Ložnice našich domů jsou rovněž situovány směrem do zahrady, tedy k místu, kde je klec s kohoutem. V letních měsících není možné spát s otevřeným oknem, neboť od brzkých ranních hodin (cca 4.30 hod.) jsme buzení křikem kohouta. Nejhorší na tom je, že ani o sobotách a nedělích se nemůžeme vyspat, neboť kohouta máme přímo pod okny ložnic.

V měsíci červnu jsem panu Stratilovy zaslal doporučený dopis, viz příloha, ve kterém ho žádám v rámci zachování dobrých sousedských vztahů o sjednání nápravy a navrhuji mu i řešení. Dopis, který byl zaslán

doporučeně si však nepřevzal, i když se v danou dobu prokazatelně nacházel v místě bydliště, neboť jsme ho několikrát viděli na zahradě jeho domu.

Dne 24. 7. 2024 jsme mu dopis vložili do schránky osobně, ale moc si od tohoto neslibujeme.

Vzhledem k výše uvedeným skutečnostem si Vás dovoluujeme požádat o pomoc s řešením vzniklé situace, i když jsme si vědomi, že Vaše možnosti jsou omezené.

Děkujeme za pochopení.

Jiří Špička

Bylinková č. 7, tel. 725 277 956, email: jirka.spicka@tiscali.cz

+

občaná ulice Bylinkové, domů č.p. 3, 5, 7 a 9.

Členové KMČ se po rozsáhlé diskusi shodli, že se jedná o právní spor občanského charakteru, podnět tedy bude předán příslušnému odboru MMOL.

5.4

#### **Oprava ul. Božkova**

KMČ obdržela tento e-mail:

Dobrý den, přeposílám informace z města. Prosim za obyvatele ul. Božkova KMČ Nemilany a KMČ Slavonin o součinnost a pomoc- viz. chodník v níže uvedeném emailu a prosím o informaci k situaci. Při naší osobní návštěvě zasedání KMČ nám byla přislíbena částečná oprava cesty v ulici při rekonstrukci ul. Lidická. Zatím bez výsledku. Po dešti je ulice neprůchozí, spousta děr, na děti nám troubí autobusy při cestě na aut. zastávku Slavonin, cihelna, nehledě na jejich bezpečnost, což je absolutní prioritou. . Děkuji za pomoc. Tomáš David  
Jedná se o reakci na vyjádření MMOL:

obrý den,

Odbor dopravy Magistrátu města Olomouce jako zástupce vlastníka místních a části účelových komunikací ve vlastnictví statutárního města Olomouce obdržel Váš dotaz týkající se komunikace na ul. Božkova (viz níže). Odbor dopravy řešil stížnost týkající se stavu komunikace na ul. Božkova již v minulých letech. V této ulici proběhlo místní šetření za účasti občanů, kde bylo konstatováno, že výše uvedená komunikace je v pasportu místních komunikací vedena jako veřejně přístupná účelová komunikace, kde je prováděna pouze nezbytná záchovná údržba a to jen v rámci finančních možností našeho odboru.

Dále bylo zjištěno, že část příjezdové komunikace v úseku podél kolejí je v majetku cizího vlastníka.

Komunikaci z betonových panelů je však potřeba rekonstruovat jako jeden celek. Aby bylo možno zadat projektovou dokumentaci na rekonstrukci komunikace a úspěšně získat stavební povolení, je nezbytné nejprve vypořádat majetkoprávní vztahy.

Odbor dopravy již zadal požadavek u odboru majetkoprávního na odkup některých dotčených pozemků v cizím vlastnictví. Investiční akci Modernizace trati Olomouc - Prostějov, kterou zpracovává Správa železnic, je nyní na posouzení a schválení záměru projektu v centrální komisi ministerstva dopravy. Proto bylo doporučeno s žádostí na převod pozemku ještě posečkat minimálně do doby vydání územního rozhodnutí této stavby. Až po jejím umístění (vydání územního rozhodnutí) bude jasné, které pozemky se budou s městem vzájemně odprodávat nebo směňovat. Do doby než bude možno prosadit rekonstrukci komunikace, bude odbor dopravy zajišťovat lokální opravy na komunikacích ve vlastnictví města.

K Vámi zaslánému podnětu na vybudování nového chodníku k zastávce Slavonín, Cihelna musíme konstatovat, že se jedná o vybudování nové stavby, které kompetenčně spadá pod odbor investic MMOL. Odbor dopravy, oddělení majetkové správy a údržby komunikací, zastupující vlastníka místních a účelových komunikací statutárního města Olomouc, zajišťuje záchovnou údržbu na stávajících komunikacích. Veškeré podněty pro vybudování nových komunikací (chodníky, parkovací stání, apod.) je nutno primárně řešit s příslušnou KMČ, která musí nový požadavek vložit do DIPu (Dlouhodobého investičního plánu). Odbor investic se zabývá pouze požadavky KMČ, které jsou vloženy do DIPu. Následně s ohledem na schválený rozpočet jsou jednotlivé náměty dále řešeny (tj. bude zpracována projektová dokumentace, zajištěno vydání společného povolení a postoupeno k realizaci).

Děkuji za pochopení, s pozdravem

5.5

#### **Prosba o spolupráci - IS - daň z nemovitosti - KMČ**

KMČ byla požádána, aby projednala problematiku objektů v Nemilanech, které mají negativní dopad na své okolí, a případný seznam doručila příslušnému odboru MMOL.

KMČ o těchto objektech v Nemilanech neví.

5.6

#### **Uklidíme Nemilany**

Podzemní část akce Uklidíme Nemilany se uskuteční v sobotu 21. 9. 2024. Sraz dobrovolníků bude v 9.00 v parku v Nemilanech. K dispozici budou pytle na odpadky, sběrné nástroje a rukavice.

Po konci akce Vás KMČ zve na malé pohoštění do Hospůdky na Sokoláku.

**Usnesení:**

Souhlasím s uvolněním částky 3 000 Kč na občerstvení po akci Uklidíme Nemilany.

**Komise souhlasí**

**Pro: 9 Proti: 0 Zdržel se: 0**

### 5.7 Kulturní akce KMČ Nemilany

KMČ bude v nejbližším období ve spolupráci s KD Nemilany pořádat tyto akce:

1. Otevření KD
2. Mikuláš
3. Svatomartinská zábava
4. Advent v KD

Pro účely konání akce bude z rozpočtu KMČ uvolněno 50 000 Kč.

#### Usnesení:

Souhlasím s uvolněním částky 50 000 Kč pro spolek Kulturní dům Nemilany, z. s. za účelem spolupořádání akcí Otevření KD, Mikuláš, Svatomartinská zábava a Advent v KD.

#### Komise souhlasí

**Pro: 9 Proti: 0 Zdržel se: 0**

### 5.8 Rezignace předsedy KMČ

Předseda KMČ Nemilany, Mgr. Milan Mašát, Ph.D., MBA k 31. 8. 2024 z pracovních důvodů rezignuje z členství v KMČ.

### 5.9 Výlukové jízdní řády

Po ukončení opravy komunikace ulic Velkomoravská x Schweitzerova, která potrvá do 25.8.2024 (výlukové jízdní řády jsme zaslali v květnu viz níže), bude ulice Schweitzerova opět průjezdná a linky se vrátí do svých původních tras mimo linku č. 10, která pojedí v současném výlukovém stavu do 1. 9. 2024.

1. Linky č. 14, 29, 50, 51 a 52 - v termínu od 28. 8. 2024 - 1. 9. 2024 bude realizována oprava komunikace v křižovatce ulic Velkomoravská x Rooseveltova. V tomto období bude autobusovému provozu umožněn průjezd křižovatkou pouze v přímém směru po komunikaci ulice Velkomoravská. Výše uvedené linky budou odkloněny
2. Linka č. 26 - s platností od 1.9.2024

V termínu 13. 8. 2024 - 27. 8. 2024 bude probíhat za úplné uzavírky rekonstrukce části komunikací na ulicích Tovární a Vejdovského.

Výlukové jízdní řády linek č.12, 13, 19, 22, 51, 52 v návaznosti na úplnou uzavírku rekonstrukce části komunikací na ulicích Tovární a Vejdovského.

Po dobu realizace opravy bude autobusový provoz upraven následovně:

Linky č. 12 a 19 - budou vedeny obousměrně mezi zastávkami Zenit a Vejdovského ulicemi Velkomoravská - Rooseveltova - Polská - 17. listopadu - tř. Kosmonautů.

- zastávka Velkomoravská (směr U Teplárny) bude nahrazena zastávkou Za Poštou (směr Rooseveltova),
- zastávka Vejdovského (směr U Teplárny) bude nahrazena zastávkou Vejdovského pro linku č. 22 (na tř. Kosmonautů),
- zastávky U Teplárny nebudou linkami č. 12 a 19 obsluhovány.

Linka č. 13 - bude vedena obousměrně mezi zastávkami Vejdovského a U Teplárny ulicemi tř. Kosmonautů - Wittgensteinova - Tovární - Holická.

- zastávka Vejdovského (směr U Teplárny) bude nahrazena zastávkou Vejdovského na tř. Kosmonautů.
- na objízdné trase bude linka obsluhovat v obou směrech zastávku Envelopa,
- zastávka Zora nebude obsluhována.

Linka č. 22 - bude vedena obousměrně mezi zastávkami Tržnice a U Teplárny ulicemi tř. Svobody - 17. listopadu - Wittgensteinova - Tovární - Holická.

- linkou nebudou obsluhovány zastávky Envelopa a Vejdovského.

Linky č. 51 a 52 budou vedeny ze zastávky U Teplárny na zastávku Vejdovského ulicemi Holická - Tovární - Wittgensteinova - tř. Kosmonautů

### 5.10 Úpravy provozu autobusových linek z důvodu uzavírky ulic Tovární a Vejdovského

Od úterý 13. 8. do úterý 27. 8. 2024 bude probíhat za úplné uzavírky rekonstrukce části komunikací v ulicích Tovární a Vejdovského. Změny zasáhnou provoz linek 12, 13, 19 a 22.

Po dobu realizace opravy bude autobusový provoz upraven následovně:

Linky č. 12 a 19 budou vedeny obousměrně mezi zastávkami Zenit a Vejdovského po objízdné trase. Zastávka Velkomoravská směr U Teplárny bude nahrazena zastávkou Za Poštou směr Rooseveltova, zastávka Vejdovského směr U Teplárny bude nahrazena zastávkou Vejdovského pro linku č. 22 na tř. Kosmonautů. Zastávky U Teplárny nebudou linkami č. 12 a 19 obsluhovány

Linka č. 13 bude vedena obousměrně mezi zastávkami Vejdovského a U Teplárny po objízdné trase. Zastávka

Vejdovského směr U Teplárny bude nahrazena zastávkou Vejdovského na tř. Kosmonautů. Na objízdné trase bude linka obsluhovat v obou směrech zastávku Envelopa, zastávka Zora nebude obsluhována. Linka č. 22 bude vedena obousměrně mezi zastávkami Tržnice a U Teplárny po objízdné trase. Linkou nebudou obsluhovány zastávky Envelopa a Vejdovského.

Podrobné informace najdou cestující na: <https://www.dpmo.cz/informace-pro-cestujici/aktuality/?id=684>

## 6 Vyjádření komise k žádostem od odborů MMOI

## 7 Nové požadavky

### 1 Žádost o vložení do DIPu: ul. Božkova

Prosíme o vložení následujícího do DIP:  
oprava ul. Božkova.

### 2 Pomoc při řešení sousedského sporu

KMČ obdržela e-mail v tomto znění:

Dobrý den pane předsedo komise městské části Nemilany, ve jménu částí občanů bydlících v Olomouci na ul. Bylinkové č. 3, 5, 7 a 9 se na Vás obracím s prosbou o pomoc při řešení problémů se sousedem Václavem Navrátilem, bydlícím v našem sousedství, Olomouc, ul. Kožušanská č. 44.

Jsme si vědomi, že náplní komise městské části není řešení občanskoprávních vztahů, ale přesto si Vás dovoluujeme oslovit a požádat o pomoc.

Zadní část zahrady Václava Navrátila sousedí se zadními částmi zahrad majitelů domů bydlících na ul. Bylinkové.

Pan Navrátil si zde v blízkosti plotu postavil dřevěný přístřešek, na který nainstaloval halogenový světlo, který svítí přímo do naší zahrady a světelný paprsek zasahuje až k pergole u domu, kde ve volném čase odpočíváme. Neustále jsme oslňováni světlem, které se spíná automaticky pomocí pohybového čidla. Každý závan větru, projití kočky po zídce, nebo náš pohyb po zahradě světlo sepne.

Dvakrát jsem slušnou formou žádal pana Navrátila, aby světlo přenastavil do jiné polohy tak, aby nezasahovalo do naší zahrady. Avšak, bez jakéhokoliv výsledku.

Dále si pan Navrátil pořídil drůbež, včetně kohouta. Klece s drůbeží umístil přímo k plotu sousedícího s našimi zahradami, tedy v podstatě pod naše okna (pokud srovnáme velikosti našich zahrad a zahrady pana Navrátila), tedy co nejdál od svého domu, a co nejbližší k domům našim. Křik kohouta je strašný. Na terasách našich domů, které jsou směrem do zahrady se nedá vůbec odpočívat, neboť nás ruší neustálý křik kohouta pana Navrátila. Ložnice našich domů jsou rovněž situovány směrem do zahrady, tedy k místu, kde je klec s kohoutem. V letních měsících není možné spát s otevřeným oknem, neboť od brzkých ranních hodin (cca 4.30 hod.) jsme buzení křikem kohouta. Nejhorší na tom je, že ani o sobotách a nedělích se nemůžeme vyspat, neboť kohouta máme přímo pod okny ložnic.

V měsíci červnu jsem panu Stratilovy zaslal doporučený dopis, viz příloha, ve kterém ho žádám v rámci zachování dobrých sousedských vztahů o sjednání nápravy a navrhuji mu i řešení. Dopis, který byl zaslán doporučeně si však nepřevzal, i když se v danou dobu prokazatelně nacházel v místě bydliště, neboť jsme ho několikrát viděli na zahradě jeho domu.

Dne 24. 7. 2024 jsme mu dopis vložili do schránky osobně, ale moc si od tohoto neslibujeme.

Vzhledem k výše uvedeným skutečnostem si Vás dovoluujeme požádat o pomoc s řešením vzniklé situace, i když jsme si vědomi, že Vaše možnosti jsou omezené.

Děkujeme za pochopení.

Jiří Špička

Bylinková č. 7, tel. 725 277 956, email: jirka.spicka@tiscali.cz

+

občané ulice Bylinkové, domů č.p. 3, 5, 7 a 9.

Prosíme o nějakou formu vyřešení ze strany příslušných odborů MMOL.

### 3 Posekání tréninkového hřiště FK Nemilany

Prosíme o zajištění posekání tréninkového hřiště FK Nemilany.

### 4 Vývoz černých popelnic v teplých měsících (červenec, srpen)

Na základě dotazů občanů Nemilan bychom chtěli požádat o vyjádření, zda by bylo možné v teplých letních

měsících vyvážet popelnice ze smíšeným odpadem 1x týdně, nikoliv 1x za 14 dnů.

## 8 Obecné informace

### 8.1 Další schůze

Další schůze KMČ se uskuteční v pondělí 2. 9. 2024 v 18.00 na detašovém pracovišti MMOL v Nemilanech.

### 8.2 Sběr psích exkrementů

Apelujeme na občany, aby po svých psech sbírali exkrementy a aby udržovali pořádek u kontejnerových stání. Děkujeme

### 8.3 Dodržování nejvyšší povolené rychlosti

Apelujeme na řidiče, aby dodržovali nejvyšší povolenou rychlost v Nemilanech. Děkujeme

### 8.4 Požadavky týkající se čištění Nemilanky nebo zničení bobřích hrází

Občané se s požadavky týkající se čištění Nemilanky nebo zničení bobřích hrází mohou obracet přímo nasprávce toku, tj. Povodí Moravy.podnety-stiznosti@pmo.czsekretariatZHM@pmo.czpodatelna@pmo.czčíslo datové schránky ID: m49t8gw

### 8.5 Výluka tramvajového provozu do Pavloviček z důvodu opravy kolejové konstrukce

V termínu od soboty 10. 8. do pátku 23. 8. 2024 bude z důvodu realizace opravy železničního přejezdu v ulici Divišova probíhat tramvajová výluka v úseku trati Hlavní nádraží - Pavlovičky. Jde o opravu kolejové konstrukce, která byla poškozena při nehodě nákladního automobilu a vlaku na podzim minulého roku.

Změny v tramvajovém provozu:

Linka X1/4 bude vedena pouze v úseku Fibichova - Hlavní nádraží - Tržnice - Náměstí Hrdinů - Žižkovo náměstí - Hlavní nádraží - Fibichova.

Linka X4/1 bude vedena pouze v úseku Fibichova - Hlavní nádraží - Žižkovo náměstí - Náměstí Hrdinů - Tržnice - Hlavní nádraží - Fibichova.

Náhradní autobusová doprava:

Náhradní autobusová doprava s označením X4 bude zajištěna pouze v úseku Hlavní nádraží - Bělidla. Zastávky Pavlovická a Pavlovičky nebudou obsluhovány. Pro spojení Hlavní nádraží - Pavlovičky mohou cestující využít běžné autobusové linky s odjezdy a příjezdy na zastávku Na Pile.

Po trase obsluhuje výlukový autobus zastávky následovně:

Hlavní nádraží - autobusová zastávka označnick „F“

Fibichova - zastávka linky č. 19

Autobusové nádraží podchod - zastávka linky č. 19 směr Holice

Hodolanská - tramvajová zastávka

Husův sbor - tramvajová zastávka

Bělidla - tramvajová zastávka

Bělidla - tramvajová zastávka

Husův sbor - tramvajová zastávka

Hodolanská - tramvajová zastávka

Autobusové nádraží podchod - zastávka linky č. 19 směr Fibichova

Hlavní nádraží - autobusová zastávka označnick „F“

Podrobné informace najdou cestující na: <https://www.dpmo.cz/informace-pro-cestujici/aktuality/?id=683>

## III. SCHVÁLENÍ ZÁPISU č. 9 / 2024

Datum schválení zápisu: 08. 08. 2024

Předseda/předsedkyně KMČ:  
**Mgr. Mašát Milan, Ph.D., MBA**

Zapsal/a:  
**Mgr. Mašát Milan, Ph.D., MBA**

Ověřil/a:  
**Ing. Král Tomáš**